

2023-11-24 Депутат Госдумы Сергей Гаврилов рассказал о подробностях встречи с Председателем КНР Си Цзиньпином

---



Депутат Государственной Думы от КПРФ и координатор депутатской группы по связям с парламентом Китая Сергей Гаврилов в составе российской делегации прибыл в Китай. Наша делегация парламентариев, возглавляемая председателем Государственной Думы Вячеславом Володиным, приняла участие во встречах с Председателем КНР Си Цзиньпином, спикером парламента Чжао Лэцзи. Депутат Сергей Гаврилов отметил, что на этих встречах особое внимание было уделено проблемам корпоративного регулирования, а также вопросам укрепления технологического и экономического суверенитета, который позволяет, в том числе обеспечить защиту интересов жителей РФ.

Также китайских коллег интересовал российский опыт повышения качества государственного управления крупными компаниями, развития судостроения, авиастроения и крупных инфраструктурных проектов, в том числе в сфере железных дорог.

«Мы целенаправленно расширяем контакты между нашими странами. Кроме контактов в экономической, финансовой, промышленной сфере, для нас важны гуманитарные, научные, культурные связи. Во время встречи я привел пример успешного межрегионального сотрудничества Воронежа и Чунцина — это, например, молодежные, научные обмены между национальными образовательными учреждениями.

В рамках «Недели города Чунцин» в Воронеже между вузами, торговыми и промышленными предприятиями было подписано 14 соглашений. Важнейшее значение имеет дальнейшее укрепление межпарламентских контактов между нашими странами. Коммунистические партии России и Китая связывают многие годы сотрудничества, основой которого является доверие», — отметил Сергей Гаврилов.

Китай сегодня показывает пример, как можно вывести из системного кризиса практически всю планету. Китай производит уже 20% мировой продукции. Он стал локомотивом научно-технического прогресса.

«Китай – главный сосед и партнер России в мире. Наша общая граница – почти пять тысяч километров. Сотрудничеству России с Китаем мы придаем исключительное значение, - говорит лидер КПРФ Геннадий Зюганов. - Наша партия давно подписала с Компартией Китая договор, а с приходом Си Цзиньпина – меморандум, который дополняется по всем главным статьям и положениям».